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A HELP Partnerek első találkozója volt. Az elsődleges cél az volt, hogy a partnerek tisztázzák a
célokat, a metodológiát, a tervezett eredményeket, és hogy koordinálják a soron lévő
feladatokat. Minden partnerség beszámolt a saját tevékenységéről, melyet folyamatosan
szélesített és a progresszív munka bátorítást nyert. Ennélfogva, a legtöbb szekció oly módon
volt strukturálva, hogy információt nyújtson a projekt tevékenységekről.

  

Minden partnerség megalkotta a HELP Irodákat, megtartotta a helyi partnerségi találkozókat. A
workshop ideje alatt, szignifikánsan jelentek meg az UK HELP Partner prezentációi, a saját
tapasztalatairól, az ipari igények diktálta tréningek elindítása érdekében.

  

A Szerb HELP Partnerség bemutatott néhány közös projekt munkát és a webhelyet, amelyeket
elkezdtek közös projekt tevékenységként.

  

Minden partner megkezdte a döntéshozók találkozójának szervezését, melyek szeptember első
hetében fognak megvalósulni.

  

  

A HELP Project Szervezete és Közös Cselekményei:

  

A Workshop-on a partnerek áttekintették a teljes projektet és hangsúlyozták a fő
cselekményeket. A

  

partnerek kifejezték abbéli szándékukat, hogy a projekt ugyan közös, de minden HELP Helyi
Partnerség önállóan kifejlesztheti szabadon saját cselekményeit aszerint, hogy mik a helyi
igények.
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Fontosabb az, hogy a helyi HELP Partnerek bátorítást nyertek, hogy kreatív megközelítéseket
alkalmazzanak a különböző képzéseik kialakításában és hogy azokat hogyan közvetítsék.

  

  

A projekt közös elemei, melyet minden HELP Projekt Partnerség vállal:

  

Kivitelezi a HELP Irodát, kifejleszti a HELP Partnerséget. Minden Helyi Partnerség felvette a
kapcsolatot a hivatalos TEMPUS Irodákkal és kifejleszti a helyi HELP Székhelyet.

  

A cél, hogy ez a partnerség felszerelje és kivitelezze a HELP projektet és az eredményeket
disszeminálja.
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